Grave, juni 2021


Beste verenigingsbestuurder en inwoner van de gemeente Grave,

DeGraeF is de naam van onze nieuwe krant in de gemeente Grave, die binnenkort huis-aan-huis gaat verschijnen. Eens in de twee weken valt Dé Graafse Krant na de zomervakantie bij zo'n 5500 huishoudens in de brievenbus. Onze proefuitgave (het zogeheten 0-nummer) verschijnt al binnen enkele weken in een beperkte oplage.

Met een team van betrokken en enthousiaste medewerkers werken wij samen aan een innovatieve, moderne krant. Gemaakt voor en door inwoners van de gemeente Grave. Een krant met het laatste nieuws, maar ook met achtergronden en leuke interviews. Met columns, berichten over sport, politiek, cultuur en kunst, carnaval, maar ook de nieuwtjes en informatie van de ondernemers en hun bedrijven.

Voorop staat dat DeGraeF een krant wordt waar inwoners hun informatie kunnen vinden over hun stad Grave, én niet te vergeten over de kerkdorpen Escharen, Gassel en Velp. Maar ook zal nieuws uit het Land van Cuijk niet ontbreken.

Met deze mailing vragen wij u ons te informeren over uw club, vereniging, instelling of stichting. Zonder uw hulp geen complete krant. Wij zijn op zoek naar nieuwtjes, maar ook een bericht over de laatste jubilaris, een kampioenschap van het voetbalteam of een activiteit van een toneelvoorstelling, tot een expositie of een belangrijke sportwedstrijd.

Graag zien wij uw verhaal of tip tegemoet! Zodat het een mooie plek kan krijgen in onze nieuwe krant DeGraeF, Dé Graafse Krant.

Alvast bedankt voor uw medewerking.

Meer weten? Bel ons gerust op 0485 34 68 62 of mail naar redactie@degraafsekrant.nl. Of bekijk onze succesvolle bestaande kranten DeBoK (verschijnend in de gemeenten Boxmeer en Sint Anthonis) en DeStieR (gemeente Cuijk) via www.deboxmeersekrant.nl of www.decuijksekrant.nl

 Met vriendelijke groet,

Ron Bäumler, directeur en uitgever

